

“除了照片,什么都别带走;除了脚印,什么都别留下”,这句旅行者口中最流行的名言如今已经逐渐风行起来。正如旅行者所说的,旅游最大的乐趣是发现,行程中沿途的风景、结识的朋友、舒展的心境……种种只有在旅途中才能看到的特色风景,是体验快乐人生的关键。

一样的旅途 不一样的风景

束河

丽江之外的柔软时光



丽江古城,逶迤往西北6公里,就是茶马古镇——束河。一条清沏的山泉,从束河中穿过。纳西农家小院露台上的红漆躺椅,露台下矮矮的土墙,都在给你讲述束河细碎的柔软的时光。小狗坐在青石板街的中央,等着在打纸牌的老主人,半天一动不动。走进束河古村,必经村口的青龙桥,虽然已经有400多年的历史,依然宽阔平整。清得发蓝的青龙河从桥下流过,河边有茂密的白杨树和柳树。纳西四合院中央,晒着金黄的玉米。你独自坐在院里晒太阳,像个老农一样守着玉米,什么都不用想,也想不起来。任凭慵懒散漫的音乐,从正午一直吟唱到太阳落山。在束河,如此悠然的生活,当年大理段王爷手下的渔、樵、耕、读,也不过如此吧。

凤凰

凤凰方七日上世已千年



穿城而过的沱江水,花香两岸。吊脚楼旁织着花腰带的苗家少女。地道的柴火担子。草鞋、箩筐、鱼纹与鸟影泛动的石板。船工的号子。洗衣的棒槌声。悬在屋梁上的黄玉米。这里天人和谐,你感觉不到时间。苗家女子,眉似弯月,眼含秋波。就算是这里的乞丐,你若赏饭与他同吃,他会虔诚地鞠一躬,你甚至怀疑他一定是洪七公。还有“酒鬼酒”、苗家酸鱼、酸萝卜。你恨不得假装自己迷路了,好悄悄躲在这里,做一辈子凤凰人。可以赤足下沱江,濯你的长发。可以坐在雕个老农一样守着玉米,什么都不用想,也想不起来。任凭慵懒散漫的音乐,从正午一直吟唱到太阳落山。在束河,如此悠然的生活,当年大理段王爷手下的渔、樵、耕、读,也不过如此吧。

泸沽湖

地球的一颗眼泪



齐秦有歌这样唱:高山上的湖水,是躺在地球表面上的一颗眼泪;那么我枕畔的眼泪,就是挂在你心尖的一面湖水。那样粗犷的男子,竟有这样柔软的歌。泸沽湖大概就是地球的一颗眼泪,而且是极美的一颗。远远望去,泸沽湖是一湾碧水,湖的西侧是一片民居,木楼青瓦沿湖边错落有致,是著名的摩梭村落落水村。湖的北面矗立着一座青山,摩梭族人称为格姆女神山。泸沽湖不仅山水清幽,摩梭风情也是令人沉醉的。听到摩梭小伙子和姑娘唱原汁原味的摩梭情歌。听他们半含羞涩地描述“走婚”风俗。夜幕降临,摩梭人的院子里热闹异常,古老的情歌回荡在木楞房上空,欢庆的快乐在篝火的火苗上跳跃……

蜀南竹海

一进竹海天地翠



有一个地方,漫山遍野是竹,有上百个品种:挺拔苍劲的毛竹,高风亮节的斑竹,泪眼婆娑的斑竹,肥头大耳的人面竹,大腹便便的罗汉竹,丝丝相扣的琴丝竹……住的是小竹楼,睡的是小竹床,坐的是小竹凳,就连吃的也是全竹宴。竹荪汤,火爆竹笋,熘玉兰片,竹筒干饭……这里就是蜀南竹海。这是一个如烟似海、青翠欲滴的绿竹世界。这里没有桥,坐竹筏渡水,没有桨,竹筏两头各系一绳索,岸上的人悠悠地拽着,筏子就在两岸间来回往返,渡去载来。郑板桥的诗合了这里的竹子:“一节复一节,千枝攒万叶;我自不开花,免撩蜂与蝶。”

中国成为 印尼巴厘岛第三大客源地

近期,印尼巴厘岛统计局局长伊达说,中国已成为巴厘岛第三大客源地,仅次于日本和澳大利亚。“2009年3月巴厘岛接待中国游客2.1492万人次,比上月增长88.16%,预计这一增长趋势将会延续下去。”印尼航空相关负责人表示,赴巴厘岛的中国游客数量今年来一直稳步增长。以前我国没有直飞印尼航线,游客须在香港、新加坡或马来西亚转机前往印尼,大大增加了游客前往印尼旅游的成本。自从印尼航空从上海直飞巴厘岛



西亚航班开通之后,游客只要经印尼雅加达就可直达巴厘岛旅游,既方便了游客的出行,又重振了印尼旅游市场,恢复中国、韩国、日本和其他东南亚以及欧美游客对印尼旅游的信心。另外,中国游客在巴厘岛平均停留的4天时间里表现出了巨大的购买力。

主题夏令营暑期强档引爆

夏令营作为一种新型“娱乐+学习”的融合方式,已逐渐被人们认可接受。相关旅行社、培训机构等都看好这股“夏令营”的热潮,为孩子们推出各种主题夏令营产品来满足市场需求,吸引望子成龙的家长们。记者了解到,今年的夏令营形式丰富多样,除了以往英语、旅游夏令营外,各种减肥、军事、科技题材的夏令营也掀起了热潮。

日前,由中国福利会少年宫和贝康安组织的多国文化交流夏令营上,中国家庭的孩子和日本、韩国、巴西等地的儿童坐在一起,做各自国家最具营养的饭菜给外国小朋友吃,互相沟通交流营养知识。“孩子们在一起做各自国家最具营养的饭菜给外国小朋友吃,互相沟通交流,还学习到了不少营养知识。”首次给孩子报名夏令营的宋女士告诉记者,各个家庭派出自己的孩子到选菜区挑选自己喜欢的菜,并协助

父母进行烹饪,之后各家庭对自己做的菜式进行介绍,交流感受,营养专家就各家庭的烹饪成果进行点评打分。让孩子们相互取长补短,饮食习惯得到很大的改变,纠正了饮食方式,往更健康的方向引导。专家指出:儿童不良饮食行为,可能造成营养不良、生长迟缓、生活技能落后等一系列健康问题。除了在行为矫正以外,可以适当配合补充些复合维生素B。复B也被称为“能量维生素”,可以刺激肠道蠕动,增加儿童食欲。看来要真正改变孩子不良饮食行为,要“医教结合”,需要家长的坚持和耐心。宋女士表示,主题夏令营让孩子能学习生活,学习交流,学习处理问题,学会独立,过一个有意义的暑假。



南京中天旅游 海滨游 降!降!降! 连云港 日照 青岛 崂山 雁荡山 富春桃源 千岛湖 横店 西塘 普陀山 安吉 星坎 天柱山 莫干山 黄山 乌镇 天姥山 天姥山 天姥山